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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΤΕΡΗΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ-ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ 

ΣΚΥΡΥΤΙΔΑ» 

 

Η εκπαιδευτική κοινότητα του 1ου ΓΕ. Λ. Τρίπολης στο πλαίσιο του ΦΕΚ 

2769/2-12-2011 (Εκδρομές – μετακινήσεις μαθητών Δημόσιων και Ιδιωτικών 

σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας) προκηρύσ-

σει πρόχειρο διαγωνισμό για τη διοργάνωση εκπαιδευτικής επίσκεψης των μα-

θητών της Α΄ και Β΄τάξης στην Σκυρύτιδα ως εξής : 

 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ: 

 

Διάρκεια: Ημερήσια την Τρίτη 20-01-2015. 

Αριθμός συμμετεχόντων μαθητών: 45 

Αριθμός καθηγητών: 1 αρχηγός και 2 συνοδοί 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ: 

 

8:15 : Αναχώρηση από το χώρο του σχολείου για Ι.Μονή Καλτεζών.  

10:00 : Επίσκεψη δάσους Σκυρύτιδας με στάση στον Άγιο Χριστόφορο και περι-

οχή «αγάλματος», πυροφυλάκιο  

11:30 : Επίσκεψη στη Βλαχοκερασιά. 

13:00 : Αναχώρηση για Τρίπολη . 

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΗΡΟΥΝΤΑΙ : 

 

1. Τα λεωφορεία θα είναι στη διάθεση των μαθητών καθ’ όλη τη διάρκεια της 

επίσκεψης. 

2. Το τουριστικό γραφείο, μαζί με την προσφορά, πρέπει απαραίτητα να κατα-

θέσει Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτει Ειδικό Σήμα Λειτουργίας το οποίο βρί-

σκεται σε ισχύ. 

3. Στο λεωφορείο θα υπάρχουν απαραίτητα Δελτίο Απογραφής και Δελτίο Τε-

χνικού Ελέγχου του οικείου ΚΤΕΟ, καθώς επίσης να διαθέτει κλιματισμό, 

μουσική, μικροφωνική εγκατάσταση, ζώνες, φαρμακείο και να πληροί τις νό-

μιμες προϋποθέσεις κυκλοφορίας. 

         
 

          ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ  ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

        ----- 
                                    ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΠΕ. &ΔΕ. 

           ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 
           Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΡΚΑΔΙΑΣ 

       ----- 

 1o ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 
Διεύθυνση             :  22100 ΤΡΙΠΟΛΗ 
Τηλέφωνο              : 2710-225969 
Τηλεομοιοτυπία   : 2710-225969 
Ηλεκτ.ταχυδρομ   : mail@1lyk-trip.ark.sch.gr 
 

 

 

 

 

 

 



4. Στην προσφορά θα αναφέρεται το συνολικό κόστος της εκδρομής , καθώς και 

το κόστος ανά μαθητή μαζί με τον ΦΠΑ. 

5. Κάλυψη του κόστους των συνοδών καθηγητών. 

 

Αν δεν τηρηθούν τα αναφερόμενα στις παραπάνω παραγράφους, θα κληθεί ο α-

μέσως επόμενος μειοδότης. 

Το σχολείο θα επιλέξει την καταλληλότερη προσφορά με κριτήρια οικονομικά, 

ποιοτικά, ασφάλειας. 

 

Οι σχετικές προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν στο γραφείο της Διευθύντριας 

του σχολείου εντύπως σε κλειστούς φακέλους του σχολείου κλεισμένες μέχρι την 

Πέμπτη 08/01/2015 και ώρα 11:00 π.μ. 

Εκπρόθεσμες προσφορές και αντιπροσφορές δε θα γίνουν δεκτές. 

Οι προσφορές θα ανοιχθούν ενώπιον της Επιτροπής Αξιολόγησης την Πέμπτη 

08/01/2015 και ώρα 11:30 π.μ. 

Ενστάσεις κατά της επιλογής θα γίνονται δεκτές μέχρι την Παρασκευή 

09/01/2015, ώρα 10:00 π.μ. 

 

Η Διευθύντρια του 1
ου

 ΓΕΛ Τρίπολης 

 

 

Αντωνία Δημογέροντα  

 
 

 

                                                                                              

 

                         

        

 

 

 


